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Armenija in Gruzija

Program po dnevih:

1. dan

Ljubljana-Erevan

Iz Ljubljane se odpeljemo do okoliškega letališča in z enim postankom poletimo v Erevan. Po
pristanku prevoz do hotela in nočitev.

2. dan

Erevan-Echmiadzin-Zvartnots-Erevan

Zajtrk. Prvo spoznavanje armenske prestolnice, ki ji je od nekdaj dajala pomembnost lega na
križišču trgovskih poti. Sprehodili se bomo po Trgu republike z mnogimi zanimivimi in
pomembnimi stavbami okrog njega. Videli bomo katedralo Gregorja Iluminatorja, ki je najbolj
zaslužen za prihod krščanstva v Armenijo. Obiskali bomo tudi muzej, ki prikazuje genocid nad
armenskim prebivalstvom s strani Turkov v 20. stoletju. Sledi obisk Echmiadzina, nekdanje
prestolnice, ki velja za religiozni in duhovni center armenskega krščanstva, nekakšen armenski
Vatikan. Armenija je bila prva država, ki je razglasila krščanstvo za državno vero. Na poti
nazaj še postanek pri ostankih katedrale v Zvartnotsu, še enega bisera armenske arhitekture.
Večerja in nočitev.

3. dan

Erevan-Garni-Gerghard-Khor Virap-Erevan

Zajtrk. Ogledamo si muzej Matenadaram z edinstveno kolekcijo starih rokopisov, od filozofije
do medicine in geografije, med njimi tudi ročno napisane biblije. Nato se odpravimo do



templja Garni, kjer bomo občudovali izkopane ostanke palače in slavni helenistični tempelj, ki
je lep primer antične arhitekture. Sledi ogled enega najlepših spomenikov na Kavkazu,
samostana Geghard, vklesanega v skalo, ki je Unescove kulturne dediščine. Na koncu nas
čaka še najbolj ikonična podoba Armenije - samostan Khor Virap, od koder bomo lahko kot na
dlani videli biblijsko goro Ararat v vzhodni Turčiji. Večerja in nočitev.

4. dan

Erevan-Sevan-Haghpat-Tbilisi

Zajtrk. Pot nas vodi proti jezeru Sevan, ki leži na 2.000 metrih nadmorske višine in je drugo
najviše ležeče sladkovodno jezero na svetu. Obdaja ga čudovita gorska pokrajina, imenujejo jo
tudi »armenska Švica«. Kosilo. Obiskali bomo starodavni samostan nad jezerom. Vstopimo v
pokrajino Lori, deželo bogatih gozdov, gora in globokih sotesk ter deročih rek. Tu naletimo na
armensko srednjeveško arhitekturo, del Unescove dediščine. Obiščemo samostan Haghpat, ki
se ponaša z izredno lego. Nato nadaljevanje poti proti Gruziji. Do večera prispemo v Tbilisi.
Nočitev.

5. dan

Tbilisi

Zajtrk. Tbilisi bo novi biser naše poti. Že od svojih začetkov v 4. stoletju je bil pomembno
mesto, glavno središče Kavkaza, pomembna postojanka na slavni Svilni poti. Predstavljal je
stičišče vzhoda in zahoda, Evrope in Azije. Čudovita mešanica kultur, narodov, religij se še
danes kaže v starem mestu, tu stojijo pravoslavna in katoliška cerkev, mošeja in sinagoga.
Tudi na živahnih ulicah in trgih je zaznati to harmonično mešanico ljudstev. Očara nas
mešanica arhitekture, vabile nas bodo lesene hiše z odprtimi lesenimi balkoni. Mesto si
ogledamo tudi s svete gore Mtatsminda, od koder imamo lep pogled na stari in novi del.
Vidimo trdnjavo Narikala, stare žveplene kopeli, ki so videle mnogo pesnikov, glasbenikov,
umetnikov, kraljev. Obiščemo katedralo Sioni in cerkev Metehi v starem delu. Vstopimo v
narodni muzej, kjer bomo občudovali prečudovite ikone in zaklade iz zlata. Večerja in nočitev.



6. dan

Tbilisi-Kakheti-Bodbe-Sighnaghi-Kvareli-Tbilisi

Po zajtrku se odpravimo na spoznavanje regije Kakheti, ki je poznana po odličnem gruzinskem
vinu. Najprej nas v kraju Bodbe čaka ogled samostana sv. Kristijane (Nine), zavetnice Gruzije.
Kosilo. Pot nadaljujemo v Sighnaghi, slikovito hribovsko mestece, od koder se nam odpirajo
panoramski pogledi na dolino Alazani in vzhodno kavkaško gorovje. Sledi spust v Kvareli, eno
od »vinskih prestolnic«, kjer gruzinsko vino seveda poskusimo. Povratek v Tbilisi, nočitev.

7. dan

Tbilisi-Mtshketa-Kazbegi-Ananuri-Gudauri

Zajtrk. Odhod proti kavkaškemu pogorju. Na poti obiščemo nekdanjo prestolnico Mtshketo, ki
je na Unescovem seznamu. Videi bomo katedralo Svetiškoveli, ki je največja v Gruziji. Nato se
priključimo na cesto, ki vodi na sever v osrčje Kavkaza. Pokrajina postaja vse bolj slikovita in
dramatična. Ustavimo se pri utrdbi Ananuri in nato nadaljujemo pot skoraj do ruske meje.
Eden zadnjih krajev v Gruziji je Kazbegi, od koder se nam odpre mogočen pogled na kavkaško
gorovje, z goro Kazbek v ospredju. Legenda pravi, da naj bi bil na goro priklenjen Prometej.
Prenočimo v smučarskem središču Gudauri. Večerja in nočitev.

8. dan

Gudauri-Jvari-Uplistsikhe-Gori-Kutaisi

Zajtrk in povratek v dolino. Ustavimo na hribu nad Mshketo, kjer stoji cerkev Jvari pod
Unescovo zaščito. Od tu imamo prekrasen razgled na sotočje rek Mtkvari in Aragvi. Sledi obisk
prazgodovinskega jamskega mesta Uplistsikhe. Videli bomo dvorano za rituale, tu so tudi
podzemne vinske kleti, teater, cerkev, bivalni prostori... Za konec še postanek v kraju Gori, ki
je znan kot rojstni kraj diktatorja Stalina, tu je tudi njegov muzej. Vožnja do Kutaisija in
večerni let proti domu.



9. dan

Ljubljana

Po pristanku sledi še avtobusni prevoz do Ljubljane, kjer zaključimo potovanje.

Termini in cene:

24.10.2026 - 01.11.2026

Cene:

Najmanj 35 potnikov 1.550€
Najmanj 25 potnikov 1.595€
Najmanj 15 potnikov 1.650€

Vključuje

letalski prevoz, letališke pristojbine, prtljaga 10 kg na letalu, prevoz do letališča in nazaj, 7
nočitev v hotelih 3*** z zajtrkom, polpenzione po programu (6 x kosilo ali večerja), vse lokalne
prevoze, vstopnine in oglede, slovenskega vodnika in lokalne spremljevalce.

Doplačila po želji

enoposteljna soba 300 evrov, večji kovček na letalu (20 kg) 60 evrov, napitnine 50 evrov.


